
 

 

 

 

 

 

 

 

gFjp I 
vy;yh tpdhf;fSf;Fk; tpil jUf. 

 
01. rupahd tpilapd; fPo; fPwpLf. 
01. Xk; vd;Dk; gpuzt ke;jpuj;jpd; nghUsha; tpsq;Fgtu;. 

1) rptd;   2) gpuk;kh  3) tp\;Z   4) tpehafu; 

02. tpsf;Nfw;Wtjw;F gad;gLj;jg;glhj vz;nza;  

1) nea;   2) ey;nyz;nza; 3) Njq;fhnaz;nza;  4) fliy vz;nza; 

03. gz;biffspy; mlq;fhjJ. 
1) ijg;nghq;fy;  2) GJtUlg;gpwg;G 3) jPghtsp   4) tpehaf rJu;j;jp 

04. ehk; czT cz;zj; njhlq;Fk; Kd; ghl Ntz;ba Njthuk; 
1) NjhLilanrtpad;    2) nrhw;Wiz Ntjpad; 

3) md;dk; ghypf;Fk;    4) gpbajDUTik 

05. ij khj Kjy; ehspy; nfhz;lhlg;gLk; gz;bif 

1) ijg;nghq;fy;  2) jPghtsp  3) rpj;jpiu Gj;jhz;L  4) ntrhf; 

06. ed;wp kwthik vd;Dk; fijiaf; $wpatu; 

1) fk;gu;   2) tpahru;  3) NjNte;jpud;   4) ghujp 

07. mwk; nra tpUk;G vd;W ciuj;jtu; 

1) ju;kGj;jpud;  2) xsitahu;  3) mjptPuuhk ghz;bad; 4) mUzfpupehju; 

08. ngUr;rhspia thfdkhff; nfhz;l flTs; 

1) kfhtp\;Z  2) KUfd;  3) tpehafu;   4) Ju;f;if 

09. ,lupDe; jsupDk; vd;w Njthuj;ijg; ghbatu; ahu;? 

1) jpUQhdrk;ge;ju; 2) Re;juu;  3) jpUehTf;fuR  4) khzpf;fthrfu; 

10. Mya topghl;bd;NghJ Kjy; G+irf;F cupatu; 

1) KUfd;  2) tpehafu;  3) ee;jpnak; ngUkhd;  4) rz;NlRtuu; 

(10×2=20 Gs;spfs;) 
 

 
02. fPNo jug;gl;l nrhw;fis itj;J fPwpl;l ,lq;fis epug;Gf. 

 

(ntw;wpNtw;if> f[KfhRud;> cj;J}sdk;> cz;ik> fpsp)) 

1. Njhg;Gf;fuzk; NghLk; fijAld; njhlu;Ggl;ltd;……………………………………………... 

2. rka tpOkpag; gz;Gfspy; …………………………………………………. NgRjYk; xd;whFk;. 

3. mjptPuuhk ghz;bad; ,aw;wpa E}y;fspy; ……………………………………….. Ak; xd;whFk;. 
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juk; - 06 

Rl;nlz;:……………………………     Neuk; : 1 ½ kzp 

irtnewp 



4. ………………………………………. kuj;ij tpl;L mfyhky; ,Ue;jJ. 

5. jpUePw;iw gutpg; G+Rjiy ………………………………………. Vd;W $Wtu;. 

(5×2=10 Gs;spfs;) 

 

03. rupahapd; (rup) vdTk; gpioahapd; (gpio) vdTk; vOJf. 

1. tpG+jp cUj;jpuhf;fk; vd;gd rpt rpd;dq;fshFk;. (  ) 

2. jpUePw;iw njw;F Kfkhf ,Ue;J jupj;jy; Ntz;Lk;. (        ) 

3. tp\;ZTf;Fupa tpujq;fspy; Vfhjrp tpujKk; xd;whFk;. (  ) 

4. Mtzp khjj;jpy; tUk; fpU\;zgl;rj;Jr; rJu;j;jrp jpdj;jpy; jPghtspg; gz;bif 

nfhz;lhlg;gLfpd;wJ. (      ) 

5. gz;bif ehl;fspy; ngupNahiu tzq;fp mtu;fsila MrPu;thjk; ngw Ntz;Lk;  (   ) 

    (5×2= 10Gs;spfs;) 

 

gFjp II 
Kjyhk; ,uz;lhk; tpdhf;fs; cl;gl vy;yhkhf Ie;J tpdhf;fSf;F tpil jUf. 
 

1. ePq;fs; tFg;giwapy; r%fk; rhu;e;j rka tpOkpaq;fs; vd;w jiyg;gpd; fPo; nra;j 
fzpg;gPl;il mbg;gilahff; nfhz;L gpd;tUk; tpdhf;fSf;F tpil jUf. 
1. rka tpOkpaq;fs; 2 jUf. 

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

(2×2=4 Gs;spfs;) 
2. ePq;fs; tFg;giwapy; Ngrpa rka tpOkpaj;jpd; jiyg;gpd; ngaiu vOJf. 

……………………………………………………………………………………………………… 

(2 Gs;spfs;) 
 
3. ed;wp kwthik vd;gij ahUila fij nfhz;L mwpe;jPu;fs;? 

……………………………………………………………………………………………………… 

(2 Gs;spfs;) 
4. mwk; nra tpUk;G vd;Dk; kdthf;fpak; ahuhy; $wg;gl;lJ? 

……………………………………………………………………………………………………… 
,e;j thf;fpak; ,lk;ngWk; E}y; vJ? 

……………………………………………………………………………………………………… 

(2×2=4  Gs;spfs;) 

5. ,f;fzpg;gPl;il tFg;giwapy; nra;jjd; %yk; irtrkap vd;w Kiwapy; cq;fs; 
flikfs; ,uz;bid vOJf. 

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

(2  Gs;spfs;) 
6. ePq;fs; ,f;fzpg;gPl;il nra;jjd; %yk; ngw;w ed;ikfs; ,uz;L vOjf. 

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

(2  Gs;spfs;) 

                                                           (nkhj;jk; 16 Gs;spfs;) 



2. gpd;tUk; Njthuj;ijg; G+uzg;gLj;Jf. 
 
              jpUr;rpw;wk;gyk; 

……………………………. nahyp nayhk; Mdha; ePNa  

cyFf;nfhUtdha; epd;whNa …………………………...  

thrkynuyhk; ………………………………………. ePNa 

………………………………… kUfdha; epd;wha; ePNa. 
Ngrg; ngupJk; ,dpaha; ePNa. 

gpuzha; ……………………………… nad; Nky; itj;jha; ePNa 

Njr tpsf;nfyhk; …………………………………… ePNa 

jpUitahwfyhj nrk;nghw; …………………………………… 

   jpUr;rpw;wk;gyk;      (7×2=14  Gs;spfs;) 
 

3. tpehafiu Kjypy; topgLNthk;. 
1. tpehafu; vdgjd; nghUs; ahJ? 

……………………………………………………………………………………………………… 
2. tpehafiu topgLk; ,lq;fs; ,uz;L jUf. 

1. ……………………………………   2………………………………………………. 
3. tpehafu; jpUTUtk; gpbf;fg; gad;gLk; nghUs; xd;W jUf. 

……………………………………………………………………………………………………… 
4. tpehafupd; kWngau;fs; ,uz;L jUf. 

1. ……………………………………………………………….. 

2. ……………………………………………………………….. 
5. tpehafu;fSf;F Kd; nra;af;$ba topghl;L Kiwfs; ,uz;L jUf. 

1. ……………………………………………………………….. 

2. ……………………………………………………………….. 

(2×5=10  Gs;spfs;) 
 

4. irtrkaj;jtu;fspd; tho;Tld; njhlu;ggLk; rlq;Ffs; tho;tpay; rlq;Ffs;. 
1) tho;tpay; rlq;Ffs; 2 jUf. 

1) ………………………………………………………………………………………………… 

2) ………………………………………………………………………………………………… 
2) vj;jidahtJ khjj;jpy; NrhW}l;Lk; rlq;F Foe;ijf;F ,lk;ngWk;? 

……………………………………………………………………………………………………… 

3) fhJ Fj;Jk; rlq;fpid NtW vt;thW miof;fyhk;? 

……………………………………………………………………………………………………… 
4) ngau; #l;Lk; rlq;fpid NtW vt;thW miof;fyhk;? 

……………………………………………………………………………………………………… 
5) fhJ Fj;Jtjw;F rpwg;ghd ehs; vJ?  

……………………………………………………………………………………………………… 

(2×5=10  Gs;spfs;) 
 
 
 

5. irt,y;yk; ghlj;ij mbg;gilahff; nfhz;L gpd;tUk; tpdhf;fSf;f tpil jUf. 
1) ePq;fs; md;whlk; tPLfspy; filg;gpbf;Fk; rkag;gof;ftof;fq;fs; 2 jUf. 

1. ………………………………………………………………………………………………… 

2. ………………………………………………………………………………………………… 
2) tpsf;Nfw;Wtjw;F gad;gLj;jf;$ba 2 vz;nza; tiffs; vOJf? 

1. ………………………………………………………………………………………………… 

2. ………………………………………………………………………………………………… 



3) gQ;r Guhzq;fis XJtjw;F Kd;Gk; Xjpa gpd;Gk; nrhy;y Ntz;baJ vJ? 

……………………………………………………………………………………………………… 
4) gz;biffs; 2 jUf. 

1. ………………………………………………………………………………………………… 

2. ………………………………………………………………………………………………… 
5) ekJ fz; fz;l nja;tq;fs; ahu;? 

……………………………………………………………………………………………………… 

(2×5=10  Gs;spfs;) 
 
 
 

6. ehshe;j nrad;Kiwfs; vd;w ghlj;ij mbg;gilahff; nfhz;L gpd;tUk; tpdhf;fSf;F 
tpil jUf. 
1) rptrpd;dq;fs; 2 jUf. 

1. ………………………………………………………………………………………………… 

2. ...……………………………………………………………………………………………… 
2) jpUePW jupf;Fk; cj;jk jpf;Ffs; vit? 

1. ………………………………………………………………………………………………… 

2. ………………………………………………………………………………………………… 
3) jpupGz;lhuk; vd;why; vd;d? 

……………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………… 
4) gutpg; G+Rjiy vt;thW miog;gu;? 

……………………………………………………………………………………………………… 
5) mupJ mupJ khDluhjy; mupJ vd;W $wpatu; ahu;? 

……………………………………………………………………………………………………… 

(2×5=10  Gs;spfs;) 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 


